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7.5.3.2. 鉄骨柱の断面検定表

参照：計算解説書「9.3.1 座屈⻑さ係数の算定」

チェックオフの場合、座屈⻑さKにβが考慮されません。

GA=Σ(φc*Ec*Ic/Lc)/Σ(φg*Eg*Ig/Lg)=(1.0*205000*14.5*10^8/5000)/(1.0*205000*2.35*10^8/5000)=6.17
GB=Σ(φc*Ec*Ic/Lc)/Σ(φg*Eg*Ig/Lg)=(1.0*205000*14.5*10^8/5000)/(1.0*21682*21.3*10^8/5000)=6.43
X=1.293
K=π/X=π/1.293=2.43 …①

柱 □-500*500*22(BCR295)
E=205000N/mm2, I=14.5*10^8mm4
L=5000mm

梁 H-400*200*8*13(SN400B)
E=205000N/mm2, I=2.35*10^8mm4
L=5000mm

梁 400*400(Fc24)
E=205000N/mm2, I=2.35*10^8mm4
L=5000mm
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7.5.3.2. 鉄骨柱の断面検定表

参照：計算解説書「9.3.1 座屈⻑さ係数の算定」

チェックオンの場合、座屈⻑さKにβが考慮されます。
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